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هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
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هاي پروتئيني مت
ي شبكه عصبي
شو ط موجب مي

مخطط(، اسكلتي 

گوارش را از خراش
ةها را به تود و آن

كوچ اريبس يها ه
غذا به ع ة، تود

ديدان يطور كه م

هاي كناري غد ه
ب پيدا كنيم كه

    
 

زيست ب: ش اول

  :ها گزينهر 
اجتم: خش اول
اجتم: خش اول
ياخته: خش اول

 .رست است
چند م: رت سؤال

شبكه آندو: ش اول
ي صاف در ساخت

  :ها ر گزينه
:دار آن وع هسته
صاف ري  پلاسمي
:دار آن وع گلژي

ه و كيسه نيست
دستگ: خش اول

گاه گلژي ريبوزو
 .رست است

داراي بخش لو 
در. ز وجود دارد

  :ها ر گزينه
مانن( زيرمخاطي 

ه گزوسيتوز رشته
كل كتاب درسي
گوارش زيرمخاط

 .رست است
 موجود در حلق،

  .كنند ي
  :ها ر گزينه

گ ةلول ةواريد يط
چسباند و يهم م

شدن غذا به ذره
لع با فشار زبان

ط همان. كند يم
 .رست است

ياخته: رت سؤال
عنوان جوا ي را به

www.sanjeshse

ترجمه بخش
  .اند مشابه

بررسي ساير
ترجمه بخ) 2
ترجمه بخ) 3
ترجمه بخ) 4

در 4گزينه  .2
ترجمه صور
ترجمه بخش
آندوپلاسمي
بررسي ساير

ترجمه نو) 1
شبكه آندوپ

ترجمه نو) 2
شكل لوله به
ترجمه بخ) 3

دستگ: تذكر
در 1گزينه  .2

هاي دستگاه
ريز غدد برون

بررسي ساير
در لايه) 2

ساختن و اگ
طبق شك) 3
در لوله گ) 4

در 4گزينه  .2
هاي ماهيچه

وارد مري مي
بررسي ساير

مخاط ةماد) 1
ه را به ييغذا

ش ابيآس) 2
هنگام بل) 3

م دايادامه پ
در 4گزينه  .2

ترجمه صور
اي بايد گزينه

erv.ir
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) هاي اصلي
ته اصلي و 

ي پوششي 

 بالا 

   مخاطي
ي بيشتر 

  )رسي

 عبور 

) اخ دهان

 

ه ياخته(گوارشي 
س با هر دو ياخت

B هاي به ياخته

  . دارند

به ت ضرباني رو

ر تماس با ماده
اي ل سطح قاعده

ق شكل كتاب د

ه بين دو شش

نه سورا(بيني ) 

14(  

هاي گ ننده آنزيم
مزمان در تماس

12رود ويتامين 

تعداد كمتري) 

 . باريك دارد

و سپس با حركت
  .رانند مي

  )ي
دار در سطح مژك
طول+ ه مخاطي 

طبق. (هستند) ي

در ادامه از فاصله

)عدد سوراخ 2( 
  )ون دهان

  .دارند
  .  است

  

25/12/402م شته

كن ترشحهاي  خته
و برخي ديگر هم

در ور) وپروتئين

  .شوند ي
يده ماده مخاط

 كمتري از روده

 را از 

ه 

ن حركت كرده و
سمت حلق مي  به

كل كتاب درسي
س+  غشاي پايه 

در تماس با ماده

 از مواد ترشحي

ن قرار داشته و د

هاي ريق سوراخ
 فشار هواي درو
گان ديافراگم ند
ني اتصال يافته

7  

همرحلة (تجربي 

 در تماس با ياخ
 ماده مخاطي و

گليكو(معده  ي

يگر مشاهده نمي
كنند صلي يا ترشح

  .ه هستند

ك ده بزرگ طول

) بخش اعظم(

ست و محتويات

فرا است نه روده

بتدا رو به پايين
وجود در آن را

طبق شك: (شود ي
مستقر بر...) +  

سطح رأسي د+ 
 

مملو(ريزكيسه 

ها به دهان شش

ا از طر، هو)اي ه
كاهش=  دهان 

خزندگان و پرندگ
ييني حفره دهان

جش دهم؛ علوم

هاي كناري خته
ي ترشح كننده

رشح عامل داخلي

مستقيم با يكديگ
اص(ي مجاور خود 

قر بر غشاي پايه

رو - .ريك دارد

(عمودي  و سپس

دان و سنگدان اس ه
  .كند  وارد مي

محل ساخت صف

   تنفس

ها اب در ناي مژك
هاي مو  ناخالصي

  .كنند
شكل ديده مي ي

مانند موسين و
+اي  سطح قاعده

  به غشاي پايه
ي تعداد زيادي ر

 ل قورباغه بالغ
از محل اتصال ش

نه سينه( دهاني 
 فشار منفي در

، خ ، دوزيستان ها
نه به سطح پايگا

سنج

سي، برخي از ياخ
هاي ماس با ياخته

  .ستند

هاي كناري با تر

ناري در تماس م
هاي يسه با ياخته

هاي كناري مستق

سبت به روده بار

خوار افقي بوده و
  .يوندد

معده بين چينه - 
و پس به سنگدان

كبد م - باريك 

ش هادي دستگاه

براي مثال د -ك 
 ماده مخاطي و
ك سين ترشح نمي
اي  ياخته استوانه

م(هاي ترشحي  
از س رأسي كمتر 

اي چسبيده عده
ون مژك؛ داراي

ستان براي مثال
ري كمي بالاتر ا

  .شود

هاي  از ماهيچه
ايجاد. (شود  مي

ها ماهي. ن است
ي هر شش جداگ

    
 

شكل كتاب درس
هي ديگر در تم
ماده مخاطي هس

  :ها ر گزينه
ه ياخته)  برخي

  .ك نقش دارند
گاه دو ياخته كنا
ي كناري در مقاي

ها ياخته)  برخي
 .رست است

 قطر بيشتري نس
  :ها ر گزينه

خ ري پرندگان دانه
پيو دان مي ه چينه

-معده :  خش اول
ريافت كرده و سپ

روده: خش اول

 .استرست 
بخش: رت سؤال

  :ها نه
مژك: خش اول
كنند و كت مي
دار موس ي مژك

مخاطي دو نوع
 فاقد ريزكيسه: 
طول سطح: ك

سطح قاع+ سي 
اي بد ي استوانه

 .رست است
دوزيس: ت سؤالر

 كتاب درسي مر
ش عده متصل مي

  :ها ر گزينه
 فعاليت گروهي
ن دهان كشيده

م ويژه پستانداران
كل كتاب درسي

www.sanjeshse

با توجه به ش
هستند، گروه

كننده م ترشح
بررسي ساير

نه(همه ) 1
روده باريك

هيچگ: تذكر
هاي ياخته) 2
نه(همه ) 3

در 4گزينه  .2
روده بزرگ
بررسي ساير

ابتداي مر) 1
شود و به مي

ترجمه بخ) 2
دان در چينه

ترجمه بخ) 3
  .باريك

در 2گزينه  .2
ترجمه صور
بررسي گزين

ترجمه بخ) 1
حرك) حلق(
هاي هياخت) 2
در لايه م) 3
دار مژك -1
فاقد مژك -2

از سطح رأس
هاي ياخته) 4

در 1گزينه  .2
ترجمه صور
طبق شكل

كرده و به مع
بررسي ساير

دنبال به) 2
به درون

ديافراگم) 3
طبق شك) 4
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ب رگـي بـه        

بـزرگ  (ـره     

هرگ 

سرخرگ  

ظيم تعداد 

ت و جذب 
يابد و   مي

 
نشأ 

بتدا به 

ط چنـد انشـعاب

ت بـه خـون تيـ
  .كسيژن دارد

 موارد ابتدا سيا

  .شوند
ن از آن به درون

.  
  .د

ويتين سبب تنظ

حفاظت B12ن 
توكريت كاهش

  .بلي خود

 .ما طحال خير
 كه از آئورت من

صفرا ا .است يد

14(  

يرگ هـم توسـط

 و سـپس  

نسـبت) آئـورت +   
شتري در حمل اك

ها در اغلب يرگ

ش ها مي  اين رگ
خون ياديدار ز
.جاي دهندخود 

رگ گرد هستند

هورمون اريتروپو

بنابراين ويتامين
ول قرمز و همات

تقسيم ياخته قب

د ذخيره كند؛ ام
ي با خون روشن

فسفوليپي و رول

25/12/402م شته

اند و سپس مـوي ه

چپ امتداد يافته

اين . اند  شده
  

ليز و بطن چـپ
سهم بيشت) راست

هم پيوستن موي

 
ب هدايت آن در

شود، ناگهان مقد
 از بطن را در خ
سرخرگ و سياهر

ئمي، اما اندك ه

شود؛ ب رشح نمي
يافته، تعداد گلبو

ل تست، نه حاص

 قرمز را در خود
هايي ط سرخرگ

كلستر بيكربنات،

8  

همرحلة (تجربي 

رگ تشكيل داده

سمت چ ته ابتدا به

هاي بطني متصل
.طن قرار دارند ب
خون درون دهل+ 
دهليز و بطن ر+  

ه از به. دهد ي مي

 .دهد يرگي مي
ريان خون، سبب

ش يطن منقبض م
شده  خون رانده
س) فت پوششي

ر دو با ترشح دائ

عده ساخته و تر
كاهش ي تخوان

اس) ل قرمز نابالغ

هاي بين گويچه
ر دو اندام توسط

ب صفراوي، هاي

جش دهم؛ علوم

ب رگي يك موير
  .ندارد

اين رشته. شود مي
  .شود خه مي

ها عي به برآمدگي
 مشترك بين دو

+هاي ششي  رگ
سرخرگ ششي 

  .كنند يل مي

ل شبكه مويرگي

شكيل شبكه موي
ظ پيوستگي جر

بط يوقت. دارد ي
شوند تا يشاد م

با(ديواره داخلي 

هر -) كليه( 2م 

فاكتور داخلي مع
در مغز قرمز است

  .رود

گلبول(بلي خود 

تخريب هموگلو
هاي هر ياز ياخته

ه از نمك تركيبي
  .سازد فرا نمي

سنج

چند انشعاب) به رو
مويرگ ماهيچه ند

 گره دوم خارج م
نهايت دو شا و در

هاي ارتجاع طناب
ر نزديكي ديواره

سياهر(ون روشن 
س+سياهرگ كرونر 

درستي تكمي  به

 به اندام تشكيل

 ورود به كبد تش
بر حفظ علاوه) گ

ياديز ي كشسان
حالت گش نيدر ا

ها در د ي هسته

اندام) + كبد( 1 

  گلبول قرمز: 
يب شود ديگر ف

تقسيم د B12ن 
ر  و كبد بالا مي

  .ندري ندارد
 تغيير ياخته قب

  ل و كبد
  .ت

شده از ت هن آزاد
نيد مغذي مورد 

ت صفرا. سازد مي
طحال صف. شود

    
 

 .رست است
روب(كتاب درسي 

م. صل شده است
  :ها  گزينه

از) ها رشتهنه (ه 
ك قلب خم شده و
ل كتاب درسي ط
ي مذكور برخي د
ين موجود در خو

سي+ رين و زبرين 
 .رست است

را متن» ت«و  
  :ها ه گزينه

گ پس از ورود
  . شود اد مي

رگ باب پس از
اهرگنه سي(ها  گ

سرخرگ قدرت
ها د سرخرگ. ود

كل كتاب درسي
 .رست است

اندام: رت سؤال
  . شوند  مي

:ي صورت سؤال
اطي معده تخري
ر غياب ويتامين
وپويتين از كليه

  :ها ر گزينه
  .شود ضم نمي

رمز بالغ، ميتوكن
رمز بالغ حاصل

 .رست است
طحال: رت سؤال

دوم درست است
  :ها ه گزينه

تواند آه كبد مي 
اكسيژن و مواد 

  .شود مين مي
م را صفرا كبد، -

ش راوي ترشح مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
طبق شكل ك
سياهرگ متص
بررسي ساير

يك رشته) 1
سمت نوك به
طبق شكل) 2

هاي برآمدگي
هموگلوبين) 4

سياهرگ زير
در 3گزينه  .3

»پ«موارد 
بررسي همه

سرخرگ) الف
كوچك ايجا

سياهر: نكته
سرخرگ) ب
س ةواريد) پ

شو يپمپ م
طبق شك) ت

در 1گزينه  .3
ترجمه صور

رمزگلبول ق
ترجمه نهايي
اگر لايه مخا

در. شود نمي
ترشح اريترو
بررسي ساير

آهن هض) 2
گلبول قر) 3
گلبول قر) 4

در 1گزينه  .3
ترجمه صور
فقط مورد د
بررسي همه

-مورد اول 
- مورد دوم 

اند، تأ گرفته
-مورد سوم 

مجاري صفر

erv.ir
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 شود مي د

 مغز 
 تا شود

 بنابراين 

داران  مهـره  
دا به شبكه 

دفع  ط،يح

  .ود
ع سازوكار 

هـا   به بطن

ليزهـا  ن ده  

انـد و   باض
  .ني بازند

  . ندارد 
 ترشـح  وده

   .گردد ي
د از خـون       

  ) حلقه
 تبـديل  وره

توليد آمونياك ا،

و روي شود مي
ش مي ترشح كم 

است؛) اتوكريت
  .شود مي

نـه م(وزيسـتان  
ابتد) رگ پشتي

 خشك شدن مح
  .كند يم دايپ 

شو مي وارد خرگي
فقط يك نوع) لغ

 درون دهليزها ب

شـار خـون درون

ها در انقب ، بطن3
بطن -ي دهليزي 

.  

تنفسي گازهاي 
رو بـه  را  غلـيظ  

مي باز قلب به مي
ش خـروج مـواد

نه چند. (شوند
او بـه  اكسيد  دي

14(  

آمينواسيدها نند
 .كند مي ديل
م ترشح خون ون

مقدار طبيعي به

هما(بهر  د، خون
حدوده طبيعي م

هيان و نوزاد دو
سرخر(ح تنفسي 

به هنگام. ست
شيه خون افزا

مخروط سرخ به 
جز دوزيستان بال

همچنين خون

رند؛ بنابراين فش

3در نقطه  -) ي
هاي چهند و دري

ونگيري هستند

انتقال در نقشي 
بسـيار )كلريـد 

  .  جريان دارد
شكمي سياهرگ ط

ر مرحلـه تـراوش

ش ضي تشكيل مي
د كربن با آن يب

  .دهد ي

25/12/402م شته

مانن جزية موادي
تبد اوره به سيد
درو به كبد و يه

طب طور به ورمون

شود مي بيان صد
فرد در مح) ريت

در ماه -) يلكود
شده از سطوح ج

ها ونيآب و  ةري
ب آب از مثانه به

ابتدا ، بطن از بور
ج به(داران   مهره

دهليزها وارد و ه
  .است) ش

بر  حت به سر مي

لختي سه+ ختي 
ا در حال انقباض

يزها در حال خو

گاه گردش مواد،
ك سـديم (  نمـك  

يره و روشنن ت
توسط تيره خون 
فقـط د. شوند ي

يك حلقه انقباض
تركي طريق از را

  .كنند  ك مي
ن را افزايش مي

9  

همرحلة (تجربي 

تج نتيجة در .ست
اكس دي كربن با ن
كلي هاي ياخته ز

هو اين. كند ياد

درص صورت به كه
هماتوكر(بهر  ون

كروك( خزندگان 
 دارند رگ خارج

يل ذخمح ستان
و سپس بازجذب

عب از پس ن، خون
در همه -گان 

  .د

ن به ددهد، خو ي
نه كاهش(فزايش 

ها در استراح طن
 

دولخ(بطني  -ي 
، دهليزها د2طه 

ت عمومي دهلي

ي هستند و دستگ
ي هستند كـه

  . ريان دارد
ط سرخرگي خون

كنند و ش دفع مي
ن وارد نفرون مي

شود و ي لوله مي
ر آمونياك كبد، 

ها كمك ش چربي
 كاهش و دفع آن

جش دهم؛ علوم

اس اوره ادرار، در 
آن تركيب طريق

از اي ويژه گروه ط
ز را قرمز هاي ه

  .كند جبران
ك خون حجم به

 حفظ ميزان خو

گان و برخي از
خون ساده بسته

سيدوز ةمثان -غ 
شود و يتر م رگ

دش خون ماهيان
رندگان و خزند

شود مشاهده مي

مي را نشان مي
ها درحال اف طن

حالي كه بط د در
 .است)  پاييني

هاي دهليزي يچه
حالي كه در نقط

در استراحت .ستند

عي به نام مالپيگي
اي روده غدد راست

ره خون تيره جر
هرگي و مخروط
 از كليه و آبشش
شح مواد از خون

كت مواد درون ل
. باشد ، اوره مي

شوند و به گوارش ي
ك ب بيكربنات را

سنج

آلي دفعي مادة
ط از را آمونياك 

توسط روپويتين
گويچه توليد عت
ج را قرمز هاي چه
ب خون قرمز هاي

روپويتين سبب

ستانداران، پرندگ
كه گردش خ) ف

  

دوزيستان بالغ: ه
آب بزر شتريب ةر

در گرد - ماهيان 
پستانداران، پر: ه

ل زندگي جانور م

ر استراحت عموم
م خون درون بط

اند  حال انقباض
حفرات(ها  بطن
دري: هاي قلب چه

اند درح ني، بسته
حت عمومي هس

  .اند رست
داراي سامانه دفعي
غضروفي داراي غ
يز و بطن هموار

، سينوس سياه ن
ها را شور يون آب

له تراوش و ترش

كرمي باعث حرك
،  آلي درون ادرار
كبد ساخته مي

خون كليه بازجذب

    
 

م ترين فراوان -م 
كبد، .است مي

هورمون اريتر - 
سرع تا كند مي ر

گويچ تعداد ولي
ها گويچه حجم ت

ت هورمون اريتر
 .رست است
پس: ش اول گزينه

ش خون مضاعف
.رود ها مي  اندام

  :ها ر گزينه
خش اول گزينه

ريذخ يبرا مثانه
م: خش اول گزينه

خش اول گزينه
 سرتاسر مراحل

 .رست است
نظر كه اواخر رد

دد؛ بنابراين حجم
  :ها ر گزينه

، دهليزها در2 
بيشتر از ب) لايي
ترين دريچ زرگ

بطن - دهليزي 
جزو استراح 4و 

 .رست است
لف ، ب و پ در
 است،؛ حشرات د
است، ماهيان غض
درون حفره دهلي

، بطن واره دهليز
هاي آ ست، ماهي

ت است؛ در مرحل
  .باشد ه ميز

 .رست است
ميزناي حركت ك

ترين ماده راوان
كيبات صفرا در ك

خو pH افزايش 

www.sanjeshse

مورد چهارم
سم بسيار كه

مورد پنجم
اثر استخوان
معمو كاهش
نسبت: نكته
توان گفت مي

در 4گزينه  .3
ترجمه بخش
داراي گردش
مويرگي در
بررسي ساير

ترجمه بخ) 1
م ادرار كم و

ترجمه بخ) 2
ترجمه بخ) 3

اي در تهويه
در 1گزينه  .3

در نقطه مور
گرد وارد مي

بررسي ساير
در نقطه) 2
حفرات بالا(
ترجمه بز) 3

هاي دريچه
و 1نقاط ) 4

در 3گزينه  .3
هاي ال گزينه
درست) الف
درست ا) ب
كنند و د مي

در ديو: نكته
درست اس) پ
نادرست) ت

براساس اندا
در 2گزينه  .3

در مري و م
فر) 1گزينه 

ترك .كند مي
با) 3گزينه 
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 مثـل  شـد 

  .د
 و مقدار .ت

 

 در كسـنده 

ايـن  . شوند

درون ( دها

ن بيمـاري   

باش الست غيرفع

شود م تقسيم مي
است ديگر و مواد

 .ي تماس دارد

پاداك تركيبـات  

ش ساخته مي ياه

كارتنوئيد. دهد ي

در ايـن. ك شود

  .ستند

14(  

اس ممكن زجذب

از  عبـور  

 بـه  مايـل 

تند و از  

  .دهد يش مي

ياني سيتوپلاسم
و آب از تركيبي

ين و تيغه مياني

.انـد  )كسـيدان 

گي در كه است ي

مي نشان اكنش

ند موجب سلياك

نادرست هس 4و  

 كوتـاه و  

  .م دارند
  .ي دارند

.  
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باز گرچه گيرد؛ ي

  .شود شعب مي
هنگام را شده ش

  .است درار
  رود  فراتر

تم آن نتيجه كه 

هسـت پيونـدي  ت 

 واكوئول را افزاي

تشكيل تيغه مي
ت واكوئولي شيرة

  .كند فرق مي
 با ديواره نخستي

ا آنتـي ( سـنده 
  .تي دارند

رنگي و اسيدي 

و pH  تغييرات 

توا شود و مي مي
  .يابد  مي

  .شود ديده مي
3،  2هاي  زينه

  . اند  شده
ك ه هاي پارانشيم

توانايي تقسيم) 1 
ت به پارانشيمي

.باشند پسين مي

10  

همرحلة (تجربي 

مي انجام انرژي 
  )74ه 

ود به كليه منشع
تراوش مايع يب

ا ريزد، مي گنچه
ف حد مشخصي ز

شود  مي تحريك
 
بافـت جـنس  از

ل فشار اسمزي

با ت. تين هستند
ش. دارد قرار ئولي

ف ديگر بافت به 
د؛ بنابراين غشا

پاداكس ديسـه،  گ 
مثبت نقش ديگر

پروتئيني، يبات

به شود مي يره

كوئول ذخيره م
 باريك كاهش

اي د  بافت زمينه
شود؛ بنابراين گز

رانشيم تشكيل
 كشيده و ياخته

بخش(لانشيمي 
تري نسبت ضخيم

پي فاقد ديواره 

جش دهم؛ علوم

صرف با و ست
تن كتاب صفحه

رگ پيش از ورو
تركي ترشح، و ب
لگ به آنچه و هند

از شده در خوناب
ت هيپوتالاموس در
 .ادراري است ضد

ا كپسول و چربي

به درون واكوئول

ستين داراي پكت
واكوئ شيرة نام 
بافتي از حتي و

سين وجود ندار

  .شد
رنـگ و واكوئـول 

د هاي اندام و مغز

تركي ذخيرة حل

ذخي واكوئول ون
  .دهند نمي ان

اكست كه درون و
طح جذب روده

فرنگي سامانه ه
ش وندي ديده مي

هاي پار از ياخته 
هاي كلانشيم ته

برخلاف كلا) 2ش
يواره نخستين ض
يمي و پارانشيمي

سنج

اس فعال بازجذب 
مت( .شود مي جام

سرخر) 71و  70
بازجذب فرآيند و

دهن مي تغيير ده،
ش مواد حل غلظت 
د مركز تشنگي ،
هورمون ضترشح  

چ ها، خون، دنده

است و با ورود ب
:  

ني و ديواره نخس
به كوئول مايعي

و رديگ گياه به ي
ها ديواره پس  لان

با  و واكوئول مي
و در رنگي يبات
مغ كاركرد بهبود

:  
مح واكوئول آب،

  . سه نيست
درو كه وسيانين

pH نشا واكنشي
وعي پروتئين اس

روند و سط ين مي

مركز ساقه گوجه
بافت آو سامانه 

2شيم و بخش 
ياخته) ل روبه رو

:  
بخش( پارانشيمي 

ي كلانشيمي دي
ع ياخته كلانشي

    
 

موارد، بيشتر ر
انج اسمز با كه ب

 .رست است
0صفحه ( كتاب 

درست است؛ دو
كنند جمع جراي

غرست است؛ اگر
،)ر اسمزي خون

تديگر طرف از و 
درست است؛ خ

  .كنند ظت مي
 .رست است

 محلول در آب ا
:هاي نادرست نه

تيغه ميان.  است
درون واك.  است

گياهي از شيره، 
در محل.  است

 .رست است
ها ل رنگ ديسه

تركي كه است ده
ب نيز و سرطان ز
:هاي نادرست نه

آ بر علاوه.  است
ط به رنگ ديسه

آنتو رنگ.  است
H به تغيرات) ها

گلوتن نو.  است
حتي پرزها از بي

 .رست است
در م 86 صفحه 

فرنگي شه گوجه
 .رست است

هاي كلانش ياخته
شكل( 88و  87 
.  
:هاي نادرست نه

هاي ياخته.  است
هاي ياخته.  است
هر دو نوع.  است
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در) 4گزينه 
آب بازجذب

در 1گزينه  .3
طبق شكل

ناد) 2گزينه 
مج و گرديزه
نادر) 3گزينه 

افزايش فشا(
نوشيدن آب

ناد) 4گزينه 
كليه محافظ

در 3گزينه  .3
آنتوسيانين
بررسي گزين

نادرست) 1
نادرست) 2

اين تركيب
نادرست) 4

در 4گزينه  .3
منظور سؤال

شد مشخص
از پيشگيري

بررسي گزين
نادرست) 1

ويژگي مربو
نادرست) 2

ه ديسه رنگ
نادرست) 3

پرزها و ح ريز
در 1گزينه  .4

طبق شكل
در مركز ريش

در 2گزينه  .4
از ي 1بخش 

طبق شكل
گرد هستند

سي گزينبرر
ا) 1 نادرست
نادرست) 3
نادرست) 4
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 و )زنده( 

 از چوبي،
 و رفته 

 ها خته

 سي

ريدي 

پارانشيمي هاي

آوندهاي چ ضي
بين از عرضي ة

  . است
اين ياخ در رضي

  .ز قرار دارند

رأس جوانة گروه

ساكار پلي ركيب

 

14(  

ه ياخته مانند ي

بعض .است مانده ا
ديوار آوندي صر

شده) ليگنين( 
عر ديوارة. دارند

  .نرفته است 

  .رد

مركز هاي هم يره

گ دو در دارند رار

تر كلاهك. شود

  .است شه
 .است  داده ص

25/12/402م شته

هاي ديگري ياخته

جا به ها، آن شدة
در عناص. شوند ي

ها چوبي ره آن
د سلولزي ستين

بين از ها آن سم

وجود دار) نشيم

اي روي دا زمينه

قر كه محلي س

ش مي پوشيده ك

ريش و شاخه قه،
اختصاص خود  به

11  

همرحلة (تجربي 

ي آوندها، بر علاوه
  ) ل

ش چوبي ديوارة ه
مي تشكيل وندي

شوند كه ديوا ي
نخس ديوارة كه د
سيتوپلاس زيرا ؛

پاران(اي   ت زمينه

  .است اي لپه ك
وندي در بافت ز

اساس بر ها را جوانه

كلاهك نام به دي

ساق عرضِ دودي
ن حجم ياخته را

  .ده است

  . است
 هاي ي

 وجود رك
  )يك روزنه

ز يافته است 

 

جش دهم؛ علوم

علا )وبي و آبكش
كتاب خط اول 8

كه اند اي مرده ي
آو عنصر نام به ي

  )89صفحه 
برها نيز ديده مي

شود مي ساخته ي
اند زنده اما ارند،

مركز ريشه بافت

اه مورد نظر تك
هاي آو ها دسته 

ج .دارد قرار ها ه

مانند انگشتانه ش

حد تا و طول ش
شد كه بيشترين

ت بالايي را پوشاند

رزهره چند لايه
فرورفتگي در زهره

كرُ فراواني تعداد 
نه وجود دارد نه ي
ه روپوست تمايز

  .وند

سنج

  .رست هستند
آوند چو(ها  بافت

89ص ( .دارد د

هاي ياخته چوبي 
كوتاهي هاي خته
متن ص( .است ه

 آوند آبكش فيب
هايي ياخته از ش

ندا هسته ها خته

در م. اي است  په

:  
هستند؛ زيرا گيا

اي لپه  ساقه تك

جوانه در عمدتاً ه
  .دهند رار مي

يشه توسط بخش
  .) زنده دارد
افزايش نخستين،

باش ي مريستم مي

خيم روي روپوست
  

وپوست برگ خر
برگ خرز هاي نه
ها فرورفتگي اين 

انند چندين روزنه
رك نوعي ياخته

شو مي برگ از ب
  

    
 

 .رست است
لف ، ب و ت در

با اين در. ت است
وجود نيز ) مرده

  :ها نه
آوندهاي. است

ياخ گرفتنِ قرار 
شده تشكيل اي 

در بافت. ت است
آبكش آوند. است
ياخ اين. دارد شي

 .رست است
لپ ط به گياه تك

:هاي نادرست نه
نادرست ه 2و  1

در. رست است
 .رست است

ي نخستين ساقه
قر جانبي جوانة 

هاي نخستين ر
هاي ياخته. (ند

ن مريستم عاليت
هاي هسته ياخته
 .رست است

كتاب پوستك ضخ
:هاي نادرست نه

رو. درست است
روزن. استدرست 

در .گيرند مي رار
ما هاي غار ورفتگي

كر. درست است
آب حد از بيش ج
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در 4گزينه  .4
هاي ال گزينه
درست) الف

ياخته(فيبر 
بررسي گزين

درست ا) ب
هم دنبال به

پيوسته لولة
نادرست) پ
درست ا) ت

آبكش صفحة
در 4گزينه  .4

تصوير مربوط
  
  
  
  
  

بررسي گزين
1هاي  گزينه
ناد) 3گزينه

در 1گزينه  .4
هاي مريستم

و )انتهايي(
ه مريستم) 2

كن مي ترشح
فع نتيجة) 3
منظور ه) 4

در 3گزينه  .4
طبق شكل ك
بررسي گزين

ناد) 1گزينه 
ناد)  2گزينه 

قر مانندي غار
در فرو( .دارد

ناد) 4گزينه 
خروج مانع و
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mμ =1 

V a= × 

V = 36 

V

m

 =


=
3

3
1

 

m
v

ρ = 

(ρ = 5  

→ ρ = 

V′ = 2  
Vt
V

=
′

  

t = 3
6



  

cm

L




=

31
1

 

 مخلوط

 مخلوط

 مخلوط

m−61
b c V× × →

−× =181 

/

L

−× ×

=

16

3
3 6 1

1




m m
v v

+ ρ=
+

1 2
1 2

v) (
v v

× + ×
+

5 8
2

g
cm

= 37

mm×25 24 
cm

cm
= 3

18
6
 

=  ساعت 5


mm

cm

=3

3
1

1
  
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14(  

V ( −= × 65 1
/

−× 163 6 1

/× = ×31 3 6

v v
v v

ρ + ρ
+

1 1 2 2
1 2
v) v

v
× =2 21

3

m m=3 6   
m mi=

3
3  

س 

 m3
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−× × ×6 66 1
m3

L−× 131

v
v

mm cm=3 6

 in

AP  
P = 

Pg =  
Pg =  
Pg = 

12  

همرحلة (تجربي 

)m−× × 612 1

 m3

 :يم

BP=
gh Pg= ρ +

P gh= −ρ
= −1

/ kPa= 91 5

)1(زيك 

ز

جش دهم؛ علوم

m3

 :بيم

قيقه تقسيم كني

tMP P= 
P→ + 

h→ ρ1 1 
→ × =2 8 

/ h→ 32 5  

= −1    
− =85 915

 فيز

 گاز

سنج

هر دقيقه را بياب

ورودي در هر دق

 :كنيم تبديل

  :پس. ند
tNP

gh P+ρ =1 1
h= ρ + ρ3 3

/ h= +32 5 1
h= →3 31

(− ×34 1 
Pa5 

  )ل

    
 

 .رست است

  )د حجم
 .رست است

 .رست است
اردشده آب در ه

ظرف را بر آب و

قه را به ساعت ت

  )گيري  اندازه
 .رست است

M تراز هستن هم

gh+ρ +3 3
hρ2 2

 /×2 5
(cm)=3 4

 .رست است

/ )× 25

شكل Uهاي  له
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در 3گزينه  .4

تبديل واحد(
در 2گزينه  .4

در 4گزينه  .4
اول حجم وا

حال حجم ظ

در آخر دقيق

 : توضيح

محاسبه و(
در 4گزينه  .4

Mو  Nنقاط 

gh+ ρ2 2

در 2گزينه  .5

فشار در لول(
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  ب از شلنگ

Av→ = 

r→ ×23 

(×3 12 

v→ =  

P k= 3 

A = 25 
F m
F PA

=
 =

 

/(
ρ =


 

tF ma=  
d x= 2 

tW F= 

tW =1  

  رعت ثابت
F = 2  

FW

 =
θ = 

 

av
WP =
Δ

 

avP = 5   

هنگ خروج آب
V r
t

= → π 2

Vv
t

× =

) v× =2 3 

cm( )
s

= 2

kPa = 3   
× =16 4  

mg
mg

A
 =

/

/

×
× ×
3

12 16
   
 

a = × =2 5
x− = −1 2

tF .d.cos 
× × →1 1 

F m→ سر=
× =1 2   

Fdcos= θ =
1

W
V

=
Δ

8
16
  

/
5 6 6675
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

14(  

P  

AP 

AP 

AP 

آه =خل ظرف 
Vv
t

=2

cm
s

336
6
 

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/cm =2  

PA V=  ρ

/

/ )
=

×
4

25 1


 
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(m)− =1 1 

tW =1 
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N

= × ×2 4   

W= 5    

           hP6
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AP P= +ρ

A = ×
1

136


 

A =1 2   
A kPa= 242

 ورود آب به داخ

m24

Vg PA= 

/
=12 248


 

)

J

× =1 8    

W

                   

مايع

13  
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gh = ρ

/× × +
2
1 75
 

 

+14    
a

آهنگ

PA
Vg

 ρ =

kg
m35  

  

j

                  

 مايع مجيوه

جش دهم؛ علوم

gh g+ ρ

+ ×35 1  

P= 242  

                  

 مايع جيوه ج

سنج

gh

×4

Pa

:   

                   

 مايع

    
 

 .رست است

  )ت
 .رست است

 .رست است

  )ات بر سطح
 .رست است

 .رست است
:كنيم حساب مي
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فشار مايعات(
در 1گزينه  .5

در 4گزينه  .5

فشار جامد(
در 2گزينه  .5

در 3گزينه  .5
اول كار را ح

      )توان(
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E P= 

E W= 

  سب درصد

E E=1 2  

m1
2 v2

1 

(×1 22  

2    

h = 168
1  

FkW→  

T = 273 
→ θ14  

T→ =  

Q Q= 

/ ×6 42 
(252 7  

1764   

18 72   

 آبنيوم

دي ورودي

 خروجي

P t× = 5  
W Mg h= ×

بازده برحس =

2

m= gh +

) h= ×2 1 

h= +1 32

=8 168  


k = −8 1 

+ θ3
= + θ →273

+ =273 21

Q m c→

e( −θ2 7 
e)−θ =7 2

e− θ252 

e= θ2736

 آبب آلومين

 ورود

14(  

t s
s

× =2  

h = ×35 1 
E
E

×1

m1
2 v2

2

h ( )+ 21 82 

h→ = 2 

   m

J= −2 

→ θ =13 27
k294

e( )θ − θ

e /) = ×24 9
e( )θ −16 2

e= θ −216 4

e→ θ = 18
2

 آب آب

 خروجي

 ورودي
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J=1    
× =2 7   

= 7
1
   
   

−2 32
1

   


E  
→ 
U  

→ 

→ 

→ θ =73 2

m c=

e(θ −9 2  
)
432

/=72 662736
 

نيومآلومي نيوم 

14  

همرحلة (تجربي 

J

%× =1  
 

2 

  

E E W− =2 1
U K→ +2(

U K W− =2 1

FkW m→ =

FkW→ = 2

C1

ec (θ − θ

)

/ C5 

نيومي آلومين

جش دهم؛ علوم

%7 

FkW

K2 ) U− ( +1
FkW

mgh m−2
1
2
× × − 


2 1 4

  .د

)θ

eθ 6

 آلومي

سنج

   

) FK W+ =1

mv2
1

( ) ( )



21 2 12 

يابد كاهش مي 

C66 

    
 

 .رست است

 .رست است

)نرژي مكانيكي
 .رست است

Fk

J2مكانيكي 
 .رست است

 .رست است

  )ل

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5

  )بازده(
در 2گزينه  .5

پايستگي ان(
در 1گزينه  .5

پس انرژي م
در 1گزينه  .5

در 4گزينه  .6

دماي تعادل(

erv.ir
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Q mc=  
QC

m
=

Δ
  

C = 167
4  

 اين رابطـه  

  .باشد مي 

A

A

A

Δ =


Δ =


= 1 6
 

→ α =  

cΔθ
Q C→ =
Δθ

=72 4184
 


β = α3 ،است

(ρ = ρ −2 1 1

/

/

A ( )

cm

α Δθ

× =

1
2

2
4 3

62 5 4
A

A
Δ =

Δθ12 2

14(  

×
1672
2 2

 


J
kg. C

=8 

  :داريم 4

  
  
  
  

αا توجه به اينكه 

T)βة درست 

cm225  
/

× ×
4 3

2 25 5 
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/
KJ

kg. C
4 18 

Cو  Cن 

Q mc= Δθ
/Q = ×5 4

Δθ ≤ →4 

Qmax→

 ρ با. باشد مي2=

شده تنها گزينة ده

/

/
=

×
4 3

5 2 5 1

  )8ص . (ت

15  

همرحلة (تجربي 

يرات دمايي بين

 θ
× Δθ =42

Q→ ≤ 84  
 J= 84  

(= ρ − βΔ1 1

هاي داد يان گزينه

/= ×5 1 72


  )رومتر

  )9ص 

/7 درصد است
  .آيد مي

 )1(مي 

جش دهم؛ علوم

ادي آب در تغيي
  .ش است
 

   = Δθ21 
 J

T)Δبطة درست 

در مي. هم نوشت 

C
−5 11 

پير(سنج  تف - 
  .ست

  )15ص . (ست
ص( .واد پرتوزا دارد
تر از   اورانيم، كم
شمار م ي جرم به

شيم

سنج

عا ت انبساط غير
Δ در حال افزايش

             
 

 

سام با تغيير دما راب

(ρ = −
ρ

2
1

1 3

  : از
دماسنج گازي -
هاي معيار نيس ج

/ am1 73  اس
مو قابل توجهير 

ا در نمونة طبيعي
سيار كوچكي براي

    
 

 .رست است

  )ه
 .رست است

علت دانيم به ه مي
 Δθ ≤ →4 

 .رست است
تغيير چگالي اجس

T)αΔصورت 

  )گرما
 .رست است

  )طحي
 .رست است

ج معيار عبارتند
-ومت پلاتيني 

لي جزو دماسنج
(  

 . رست است
mu پروتون برابر 

گار و قليان، مقدار
دU235يزوتوپ 

رم اتمي، يكاي بس

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6

گرماي ويژ(
در 4گزينه  .6

همانطور كه
چگالي دائماً

در 1گزينه  .6
در خصوص ت

ص توان به را مي

چگالي و گ(
در 3گزينه  .6

انبساط سط(
در 4گزينه  .6

سه دماسنج
دماسنج مقا
دماسنج الكل

)دماسنجي(
 
  

در 1گزينه  .6
زيرا جرم - 1
دود سيگا - 2
فراواني ايز - 3
يكاي جر - 4
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شـوند و   ـي  
هـا   ل مـوج 

     . اسـت  8ـر     

2( 
+ +2 6

N p
N p

+ =
= 2

  

n  براي آن

ايش مشابه 

. اسـت شـده    

ر مين عنص ـ
Ti و  22:

تـر مـ ـم نزديـك  
ر ناحيه مرئي طول

  نانومتر 

ر دوره سـوم برابـ

26ص . ( هستند
=1 18  

N
= 

 =


3 

nار دارد كه  l+

رون هستند و آرا

تـرون اشـغال ش

  .استده 
  .ت

فيتي است و دوم
[ Ar] d2
18 3 4

14(  

هـ ي الكتروني بـه 
يفي هيدروژن در

 4 - 24

و تعـداد عناصـر 

الكترون 2و  6، 

, p= =2 1 

قرا p2ر زيرلايه 

الكتر 36و  18ي 

از الكتـور كامـل   
  )31ص
  .استه 

كترون اشغال شد
استن اشغال شده 

  .استل شده 

الكترون ظرف 6ل 
s24لكتروني آن 
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هاي هيدروژن لايه
 بقيه خطوط طيف

 

 نانومتر    

n : ×22 2 5(

1ثر گنجايش 

الكترون در 6 كه 

xترتيب داراي ، به

طـ ر حالت پايه به
ص. (اند د، پر شده

ترون اشغال شده
از الكطور كامل  به

از الكترون كامل 
از الكترون اشغال 

است و شامل 18]
ر دارد و آرايش ال

16  

همرحلة (تجربي 

 فاصله از هسته ه
متر است و براي

.باشد نانومتر مي 

 3 - 222

5  )=25 5 

تيب داراي حداكث

  :ريمآو ي

ك شخص مي شود

+xبا يون  37ي 

درزيرلايه  6سيم 
الكترون باشند 14
از الكتطور كامل  ه

در حالت پايه به 
طور حالت پايه به

طور كامل  پايه به

Ar] d s1 23 4 4

 گروه چهارم قرار

  )33ص 

جش دهم؛ علوم

رسي، با افزايش
نانوم 656ل موج 

)خط بنفش( 4

 
 ومتر   

  n = برابـر   5

n ترت دارند و به +

دست مي ها را به ن

( s s p2 2 61 2 مش 2

نصر با عدد اتمي

 در كبالت و كلس
 2  ،6  ،1ο  4و
در حالت پايه به 

Br35 ،7 زيرلايه

در حزيرلايه  6، 2
پزيرلايه  در حالت

p44صورت  به 3
است كه در 22 

 /( )=6 1 ص( 54

  .ظرفيتي است

سنج

 
كتاب در 27فحه 

ه نوار قرمز با طول
1و ) خط نيلي

نانو 52 - 2 
 

اي بـا نـي لايـه  

 
+s6  ،lو  = 6

 
ئله، شمار پروتون

6(ي اين عنصر 

xا يون  و عن 3+

شده،  عناصر داده
ر به ترتيب داراي

P15 ،4 زيرلايه
r : s s p2 2 61 2 2 3

Co: s s2 2
27 1 2

Ca : s2 1 ،6 ز
 

34ي با عدد اتمي 
نيم با عدد اتمي

:است  4ن برابر 

 
نافلز يك ظر X و 

    
 

. رست است
صف 22 به شكل 

ول موج مربوط به
خ( 434، )خط آبي

 ومتر   
. رست است

 گنجايش الكترو
5
8
(  

. رست است
و d4 ،p5هاي 

. رست است
 به اطلاعات مسئ

سم آرايش الكتروني
 )30ص ( .ت

 . رست است

با 21 عدد اتمي 
  )37ص . (رند

 . رست است
 آرايش الكتروني

s  ،p  ،d و f اگر
: s s p2 2 61 2 2 3
s p d2 6 13 3 3 4

p s p2 6 2 62 3 3 3
s p s2 2 6 22 2 3 3
. رست است

لكتروني عنصري
ل تناوبي نيز تيتا

هاي ظرفيتي آن ن

. رست است
و افلز سه ظرفيتي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
زيرا، با توجه
بيشترين طو

خ( 486رابر ب

1 - 17  نانو
در 3گزينه  .6

زيرا، حداكثر

)/= 6 25

در 3گزينه  .6
ها زيرا زيرلايه

در 3گزينه  .7
ابتدا با توجه

سپس، با رس
تاس 3برابر با 

در 2گزينه  .7
زيرا عنصر با
گاز نجيب دا

در 1گزينه  .7
آ زيرا، با رسم

sهاي  زيرلايه

1 -s p2 33 3
2 -s p2 54 4
3 -d s7 23 4
4 -p s6 23 4

در 3گزينه  .7
زيرا، آرايش ا
واسطه جدول

تعداد الكترون

در 3گزينه  .7
نا Zزيرا،  - 3
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ل از ايـن دو    

ل از اين دو 

4(  

XH  اسـت .

T(K) =  
= +1 5 

ها است و  ن
 گاز وجـود  

+ +2 17 

 .تر است اه

?gO =3  

C H2 62  

?LO =2  

..

..
H O− −

 تركيـب حاصـل

يي تركيب حاصل

40و  39ص . (

H3صـورت   ـه 

( C)= θ + 273

h  =2 55

ز نقطه انجماد آن
صورت ي هليم به

+ + + =8 1 4

 مدت زمان كوتا

mLO= ×3
11 22

(g) O (g+ 27

KgC H= 2 61

..
:O:

| ..

..|
:O:

|
H

P O H− −

14(  

فرمول شيميايي

 و فرمول شيمياي

استAD2ها ن

)روژن      H)4
بـ 1

 = θ3 283
h= 

2 25
5 2

تر ا ين دما، پايين
ها است، ولي ش آن

C2   اسـت= 41

ت به طبيعت در

/

molO
LO

×3
3

4
2 4 1

g) C⎯⎯→4
gC

KgC H
× 2

6
2

1
1
  
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قرار دارد و ف 17 

قرار دارد 17روه 

يي حاصل از آن

سـاختگي هيـدر

( C)θ + 273

h h= 
5
2

جود دارند؛ زيرا اي
نقطه جوش تر از 

C H S +4 1 2 17

  
بودن و بازگشت

gO
molO

≈3
3

48 2

CO H O+2 26
H mo

H g
×2 6

6

1
3 

17  

همرحلة (تجربي 

در گروه 9 اتمي 

در گر 17د اتمي 

و تركيب شيميا

رين ايزوتـوپ س

C θ =1 

h h= 
625
4

به حالت جامد وج
ترا اين دما، پايين

  .دي وجود دارد

O CO→27 8

 

.نيز وجود دارد
پذير ب ين تجزيه

 / gO32 14

O(g)
lC H

gC H m
×2 6

2 6

7
2

جش دهم؛ علوم

و عنصري با عدد

و عنصري با عدد 

شانزدهم است و

تـر  آن با سـبك 
(X ) 44ص( 

C

/h km=156 25

اكسيد به دي كربن
ع وجود دارند، زير

الكترون ناپيوند 1

O H O+ +2 21

 .شوند خته مي

روژن، اكسيژن ن
رهاي نفتي همي

molO
molC H

×2
2 6

7

سنج

و 4اراي ظرفيت 

2داراي ظرفيت  

 D نافلز گروه ش
 

ي بوده و تركيب
XH = +3 31

 m

−2  آب و ك ،
نيز به حالت مايع

18رون پيوندي و 

+SOـورت   24

نند نشاسته ساخ
  )71ص 

 بر كربن و هيدر
پليمرا نسبت به 

 

 

/ LO
molO

× 2
2

22 4
1

    
 

  
دا 6با عدد اتمي 

  . ت
12با عدد اتمي 

  .ت
 گروه چهارده و

. رست است
ظرفيتي نصر سه

( ) g× =3 4 43
 . رست است

  

 . رست است
Cي  K= 73

كسيژن و آرگون ن
 )52ص. (ت

 . رست است
الكتر 14ختار آن، 

 . رست است
صـ شده به  موازنه

 . رست است
مواد گياهي ما 

ص. (يمرها هستند
  :ر موراد
ها علاوه ختار آن
ها هاي آن  مزيت

. رست است
 

. رست است
 

LO≈ 2613

www.sanjeshse

: ساير موارد
عنصري ب - 1

AT4 است
عنصري ب - 2

YX2 است
4- A نافلز

در 4گزينه  .7
زيرا، اين عن
g.mol )−1

در 2گزينه  .7
: زيرا، داريم

)50ص(

در 2گزينه  .7
زيرا، در دماي
نيتروژن و اكس
خواهد داشت

در 1گزينه  .7
زيرا، در ساخت

  
  )58ص(

در 1گزينه  .7
زيرا، واكنش

  )63ص (
در 1گزينه  .8

هبر پاي) الف
جزو پليم) پ

بررسي ساير
در ساخت) ب
يكي از) ت

در 4گزينه  .8
 :زيرا داريم

 )71ص (

در 3گزينه  .8
 :زيرا داريم

O2  )80ص (
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?gCO2  

 )87و 

 88( 

ر واحـد از  

  . ست

8(  

) II( آهـن   

 )81ص . (

km= ×2
21

  .باشد ي

و 86ص . (برند 

  

ص. (تفاده كرد

  .شوند  مي

  .است
كه در هر. است 

Mg( است.  
Cu(OH)2 اس

89ص (. شود مي

آشيميايي  شـمار

  )91ص 

14(  

دهند ي رخ نمي

KmolCO
km

25
5    

مي Fاين خودرو 

آبي رنج مي كم 

ي و صنعتي است

بندي كره دسته

M  وK PO3 ا 4
Feصورت  O2 3

N  و(PO )4 2
Al (SO2 و  4

كلريد تشكيل م
9(  

فرمول ش واحد از

ص. (شود مي ده
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قه، هيچ واكنشي

O m
m Km

×2 1
1
  

سب آلايندگي ا

 .شود دا مي

معيت جهان از ك

، مصارف خانگي

ك يراقيانوسي آب

Mg(NO )3 2
II (ص اكسيد به

NHصورت  OH4
4(صورت  ب به 3

ك سديم محلول 
1ص . (ها است

اتم و در هر و 14

ناميدني دوتايي 

18  

همرحلة (تجربي 

كاتاليزگر يا جرق

gCmol
mol mol

× 44
1

، از اين رو برچس

 در آب از آن جد
  
  .است بت

5ا  درصد جم

  .ست
  . وجود دارد

  
ها در كشاورزي

غيرد جزو منابع 

صورت  رتيب به
Na  و آهن)I

صو ترتيب به ت به
ترتيب روكسيد به

ل نقره نيترات با
ه هاي آن شونده ل

((NH ) C4 2 ،4

شده، تركيب يون

جش دهم؛ علوم

حتي در حضور ك

CO
CO

=2
2

198

قرار دارد 225و 

شده ة مواد حل
.دهد ، رخ ميفر
تقريباً ثا زمين 

وشانده است، اما

نيساها، يكسان 
نيز در آب...  و 

.ل در خود دارند
ه از آن توان  نمي

ي، هر چهار مور

تر سيم فسفات به
CO2صورت   3

  .جود دارد
و منيزيم فسفات

هيدر) II(مس 

 واكنش محلول
 نوع و مقدار حل

CO كربنات )3
  )91ص  (

ساخته ش )نه اتم

سنج

 
ن و هيدروژن ح

 

 8

و 19 يد بين

همة تقريباًران، 
تروپوسف در لاية 
هاي كره  در آب

پو زمين را آب 

 
شده در دريا حل

كولي نظير شكر
 نيز مواد محلول

شور است و ين

كتاب درسي 88 

م نيترات و پتاس
سديم كربنات به

اتم اكسيژن وج 
م هيدروكسيد و
يوم سولفات و م

نقره كلريد از )ي
ها در  ديگر آب

آمونيوم كيميايي 
.اتم وجود دارد 

ن( ها از دو عنصر

    
 

. رست است
 گازهاي نيتروژن

. رست است
 

اكسي دي گاز كربن
 . رست است

شكيل برف و با
هواي زمين، و ب

شده ل مواد حل
درصد سطح 75

 . رست است
  .ير دقت كنيد

. رست است
قدار مواد يوني ح
حلال مواد مولك

ها ها و قنات مه
زميهاي روي  ب

 . رست است
ه شكل صفحه
 . رست است

شيميايي منيزيم
ول شيميايي س

3يايي هر دو، 
شيميايي آمونيو
شيميايي آلوميني

 . رست است
 :ها نه

نه شيري(سفيد 
ب آشاميدني و
حد از فرمول شي

(Fe(NO3 9
ب يوني كه تنه
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  هاي آزمایشی سنجشثبت نام آزمون

  1403فروردین 15تا 1402با قیمت 

  و داوطلبان کنکور سراسريدوازدهم، یازدهم ، دهمآموزان پایهنشویژه دا

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عدالت آموزشی و با توجه در راستاي توسعه ، رساندمیبه اطلاع ، با اهداي سلام و آرزوي سلامتی

هاي آزمایشی جامع نام آزمونثبتآموزان، مدیران و مشاوران گرامی،به درخواست دانش

با 1403فروردین 15تا اندنام ننمودهها ثبتبراي متقاضیانی که در این آزمونسنجش 

  . پذیردانجام می1402قیمت سال 

آموزان جهت شرکت در امتحانات نهایی و تأثیر همچنین در راستاي کمک به آمادگی دانش

کلیه با ثبت نام در توانند عزیز میقطعی سوابق تحصیلی در نتیجه کنکور سراسري، داوطلبان

نوبت آزمون و براي مقطع 2براي مقطع دهم و یازدهم (هاي آزمایشی جامعآزمون

شبه امتحانات نهایی دروس عمومی آزمون در به صورت رایگان، )نوبت آزمون4دوازدهم 

  . شرکت کنند1403هو اختصاصی اردیبهشت ما

توانند با مراجعه به سایت شرکت به میبراي کسب اطلاعات بیشتر مند داوطلبان علاقه

  . نام و شرکت نمایندها ثبتدر این آزمون  ir.sanjeshserv.wwwنشانی
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